

## Вдогонку празднику Вместе мы – сила!

В минувшую субботу п. Пречистое отметил самый главный праздник в году – День посёлка. Ежегодно праздник охотно отмечается местными жителями, многочисленными гостями из района и области. Очередной день рождения пречистенцы отпраздновали в День Государственного флага Российской Федерации и в юбилейный год Великой Победы.

Специально к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне на стадионе спорткомплекса «Надежда» прошёл Парад правнуков Победы.

В параде приняли участие военно-патриотические объединения Первомайского района, районный Совет ветеранов войны и труда во главе с председателем Татьяной Лебедевой; военно-патриотический клуб «Десантник»; педагоги и обучающиеся Пречистенской, Скалинской, Первомайской, Семёновской, Козькой школ, студенты Пречистенского филиала Любимского аграрно-политехнического колледжа; воспитанники и участники военно-патриотического отряда «Юный друг полиции» Первомайского детского дома, общественные активисты района.

Бело-синие-красные колонны слаженно двигались, представляя собою грандиозное зрелище: десятки российских флагов накрыли разноцветной волной пространство стадиона. Зрители, решившие в этот день поддержать участников парада, с живым интересом наблюдали за происходящим, ведь такого в Пречистом еще не было!



Поздравления принимали ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. Среди них Валентин Петухов – непосредственный свидетель военных событий, участник Сталинградской и Курской битв, обладатель медалей «За Победу над Германией», «За отвагу», «За оборону Сталинграда». Именно ему и Ольге Антоновой, медалистке Пречистенской школы, предоставили почетное право поднятия Государственного флага Российской Федерации под торжественные ритмы Государственного гимна.

Зажигательным спортивным танцем добавили праздничного веселья в официальную атмосферу мероприятия патриоты всех возрастов и профессий. Поразил флешмоб количеством участников и отличной организацией. Руководила действием Ольга Суханова – педагог дополнительного образования Первомайского Дома детского творчества. За короткий срок ей удалось привлечь к участию более ста человек, придумать постановку танца, организовать репетиции (к слову, репетиций было всего десять) и, наконец, реализовать свою идею – сплотить людей разных возрастов: от дошкольников до пенсионеров.

«Я старалась привлечь к мероприятию все поколения: детей, их родителей и бабушек. Сначала откликнулись немногие, но с каждой репетицией заинтересованных было все больше и больше. Благодарна всем, кто не остался равнодушным и принял участие, ведь вместе мы – сила!» – прокомментировала Ольга Суханова.

Отметим, что на торжественном мероприятии присутствовали губернатор Ярославской области Сергей Ястребов, председатель Ярославской областной Думы Михаил Боровицкий и другие почетные гости, обратившиеся с поздравительными словами к ветеранам и жителям п. Пречистое.

Юлия БОЙЦОВА



## Событие

# Пой душа – дорога пришла!



**Долой бездорожье,  
Забудь про грязь и даль!  
Даешь Ферезевскую  
Автомостовую!**

Транспаранты с подобными лозунгами украшали центральную поляну деревни Ферезево 22 августа. Воздушные шары, цветочные композиции, дубовый стол, ломящийся от

разносолов – все выражало особое отношение жителей к происходящему в их деревне. Юбилей? Свадьба? День деревни? Нет, дорогие читатели, ошибаетесь. Торжественное открытие дороги до Ферезево стало особым поводом для большого праздника.

Не зря говорят, что русская душа щедр на выдумку, радушие и умение широко развернуться. Вот и ферезевцы так несказанно счастливы новой дороге, что к её открытию общими усилиями подготовили целую программу.

– Как я мог отказать такому очаровательным жи-

тельницам Ферезево в своем приезде, – прокомментировал свой визит в деревню губернатор Ярославской области С. Н. Ястребов. – А не принять приглашение Инны Ильиничны и не приехать на День поселка Пречистое просто невозможно!

Поэтому чествовали ферезевцы и губернатора области, и глав района и поселений, и представителей строительной организации. Как чествовали? А так, что уезжать от них не хотелось: и караваем с пирогами, и песнями с частушками, подарками да благодарностями. А главное, хорошим настроением и жизнелюбием радовали. Ведь много русскому человеку не надо, была бы семья, здоровье да дорога к дому. Остальное все человеку по плечу. Было бы желание!

Татьяна МИНЕЕВА

Отзывы жителей деревни Ферезево Пречистенского сельского поселения читайте на 4 странице выпуска газеты

## Почетный гражданин Первомайского муниципального района

# Низкий поклон тебе, ветеран!



**22 августа в День посёлка ветеран Великой Отечественной войны Валентин Петухов получил звание «Почетный гражданин Первомайского муниципального района».**

**Много ли мы знаем о Валентине Николаевиче?**

Многие из вас, дорогие читатели, познакомились с Валентином Николаевичем заочно, прочитав в прошлогоднем выпуске газеты «Призыв» о нем и его замечательной супруге, с которой наш герой прожил 65 лет семейной жизни.

Вот и в этот раз, когда мы неожиданно пришли с

визитом к Валентину Петухову, он встретил нас со своей любимой женой. Даже фотографироваться без супруги не захотел, а злые языки все твердят: не бывает любви на всю жизнь. Бывает! И Валентин с Антониной этому живое свидетельство: кажется, вторая половинка знает о тебе больше, чем ты сам. Любящая до сих пор жена рассказала о муже больше, чем он о себе, слов-

но его жизнь – это её жизнь, словно они давно стали одним целым. Он для неё всегда самый хороший и заботливый, несмотря на невзгоды и переменчивую погоду в доме. Она подарила ему троих детей, которые с любовью заботятся о поставивших родителей.

Жизненный путь Валентина Николаевича поистине сложен: родную деревню пришлось покинуть, война в 18 лет, тяжёлая работа в совхозе... Но даже сейчас он сумел сохранить веру в человечество и солдатскую выправку. Как и все жители русской глубинки, не запирает дверь перед встречей с гостями, с радушием встречает незнакомых ему людей. Говоря о чем-то грустном, старается улыбаться и найти что-то хорошее, светлое, доброе.

Начало Великой Отечественной войны Валентин Петухов помнит также хорошо, как вчерашний день: случилось так, что не было у Петуховых картофеля на посадку, и пришлось им

ехать в другую деревню за ним. Приехали, купили, а на обратном пути, проезжая мимо сельсовета, увидели большое количество людей, которые кричали: «Война началась, война началась!». Это было 22 июня 1941 года.

Посильную лепту для защиты страны семнадцатилетний Валя Петухов внёс вместе с жителями вологодской деревни – рыл окопы.

Родиной своей Валентин Николаевич считает Первомайский район, Ильинское, в которое они пришли пешком (!) из соседней Вологодской области всей семьёй в 1942 году. С собой Петуховы взяли корову – самое главное богатство в деревне. Буренка помогла выжить на новой земле, но война не давала жить спокойно: в августе Валентина Петухова забрали в армию. Ему тогда только-только исполнилось 18 лет.

Совсем молодой юноша

(Окончание на 2 стр.)

## Низкий поклон тебе, ветеран!



(Окончание.  
Начало на 1 стр.)

попал в полковую школу во Владимире. Военное положение в стране не позволяло долго обучать солдат. 4 месяца жили в казарме, пока она не сгорела, затем новобранцы коротали вечера в холодных палатках. Но все это ерунда по сравнению с фронтом. Валентин Николаевич – участник Сталинградской и Курской битв. С середины 1942 года

по 12 января 1943 года Валентин Петухов в качестве рядового находился под Сталинградом, где получил ранение. Попал в госпиталь, а после его направили на Курскую Дугу. Победу над фашизмом Валентин Николаевич встретил в Австрии, и помнит её не хуже, чем начало войны. Рассказывая о своём военном прошлом, делает паузы, задумывается и вздыхает с грустью: вспоминать

об ужасах войны не очень хочется.

По окончании войны все пошло своим чередом: женитьба, работа в колхозах, учёба на тракториста, трудовые будни в совхозе «Пречистенский».

В 1947 году вернулся с войны, приехал домой в Ильинское, в 1949 женился. С 1954 начал работать трактористом, сначала на районной МТС, потом, с 1960 до 1986 г. в совхозе

«Пречистенский». Общий стаж работы трактористом на Первомайской земле Валентина Николаевича составляет 32 года. Трудно представить, сколько сил он отдал для развития сельского хозяйства в нашем районе!

Валентин Николаевич Петухов родился 2 июля 1924 года. Обладая нехитрым навыком устного счёта, понимаем: ему 91 год. На наш наивный вопрос «Что нужно делать, чтобы до девяносто лет прожить?» пожимает плечами и растерянно отвечает, что не знает. Всякое, мол, в жизни бывало, и вредные привычки были, но самое главное вовремя от них избавиться, как это сделал он, поддерживаемый женой.

Молодому поколению Валентин Петухов, Почётный гражданин Первомайского муниципального района, участник Великой Отечественной войны назидает быть патриотом, любить свою Родину, беречь её и защищать. А мы, в свою очередь, обязаны уважать таких людей как Валентин Николаевич прислушиваться к их опыту и следовать их мудрым наставлениям.

Юлия БОЙЦОВА

## Начался оценочный этап второго тура кадрового регионального проекта «Муниципальная команда губернатора»

В Правительстве области состоялось организационное заседание экспертной группы по реализации регионального кадрового проекта «Муниципальная команда губернатора».

Члены комиссии, сформированной из представителей структурных подразделений органов исполнительной власти области, обсудили систему оценки проектов участников второго этапа конкурсного отбора. В нем участвуют 185 работ по развитию территорий, подготовленных соискателями, прошедшими предварительный отбор и тестирование в первом туре. Наибольшее число проектов представлено в сферах ЖКХ – 21, физической культуры и спорта – 13, туризма – 13, дорожного хозяйства – 12, строительства – 10, образования – 9, агропромышленного комплекса – 8, региональной безопасности – 8. 15 проектов связаны с комплексным развитием муниципальных образований.

– Подготовленные проекты разные по содержанию и объему, к решению вопросов местного значения одни участники подошли системно, другие – локально. Кто-то формально, а кто-то нестандартно и креативно, – подвел итоги предварительного анализа заместитель губернатора ЯО Юрий Бойко. – Проекты рассчитаны на большие и малые города, сельские поселения. А темы совпадают с теми проблемными вопросами, которые, по результатам социологических исследований, наиболее волнуют жителей территорий. Поэтому делаю вывод, что потенциальные работники муниципальных администраций очень четко улавливают общественные интересы и запросы. Отмечу, что ряд проектов содержит новые интересные

идеи, которые легко воплотить на практике. Это значит, что уже на втором этапе конкурсного отбора можно сказать: в целом проект «Муниципальная команда губернатора» удался.

Система оценки проектов участников состоит из двух частей: интернет-голосования и заключения экспертов. По результатам среднего арифметического к третьему этапу конкурсного отбора допустят участников, набравших 15 и более баллов. При выставлении результатов оценка членов комиссии будет иметь больший вес, поскольку организаторы конкурса учитывают такое явление, как «накрутка голосов». Посетители сайта [www.mkgyarosl.ru](http://www.mkgyarosl.ru) начали выставление своих оценок проектам с момента их размещения. По количеству

проголосовавших на данный момент в тройке лидеров проекты: «Организация предоставления общедоступного и бесплатного общего образования в рамках полномочий органов местного самоуправления Ярославского региона», «Организация детского досуга», «Оказание поддержки общественным объединениям инвалидов».

Экспертная группа завершит свою работу к 28 августа. Оценка будет выставляться по пяти основным критериям: актуальность темы, соответствие основным требованиям к разработке проектов, новизна и оригинальность, практическая значимость и реализуемость, жизнеспособность и тиражируемость – возможность распространять практику проекта на разные муниципальные районы.

### Справка

Проект «Муниципальная команда губернатора», инициированный Сергеем Ястребовым, направлен на выстраивание эффективной системы подготовки управленцев на муниципальном уровне и популяризацию государственной и муниципальной службы. Эта кадровая программа необходима для создания в

регионе эффективного механизма формирования резерва управленческих кадров для замещения руководящих должностей в сфере муниципального управления.

Конкурсный отбор предусматривает несколько этапов. Предварительный этап – регистрация участников и заполнение онлайн-анкет; первый этап – оценка кандидатов путем многоуровневого тестирования; второй этап – разработка конкурсного проектного задания, его экспертная оценка и публичное голосование; третий этап – организационно-деловая игра, индивидуальные собеседования и публичная защита проектного задания. На основании суммы баллов, набранных кандидатами, будет выстроен рейтинг участников проекта.

Победители будут включены в резерв управленческих кадров Ярославской области и пройдут обучение или переподготовку по специальности «Управление муниципальным образованием». Курс обучения рассчитан на 8 месяцев.

Материал предоставлен ГАУ ЯО «Информационное агентство «Верхняя Волга»

✧ Как это было

## Отличились!



Начало минувшей недели скорее походило на конец сентября, чем на середину августа: холодный порывистый ветер, ночные температуры, стремящиеся к нулю. А к концу недели лето, словно спохватившись, что рано сдает свои позиции, порадовало нас солнышком и настоящим теплом. Иначе и быть не могло: природа знала, что 22 августа Пречистое и его жители отмечают День поселка, и в подарок преподнесла летнюю погоду!

Начало девятого. Площадка для машин у дороги на улице Ярославской напротив здания районной администрации уже занята устроителями разного рода развлечений для детворы. Здесь же всевозможные палатки со сладостями, сувенирами, игрушками. А потому младое племя уже с утра потащило своих пап и мам, бабушек и дедушек на аттракционную прогулку.

Ближе к десяти утра к зданию районной администрации стали подъезжать машины с представителями соседних с нами районов – Даниловского, Любимского, Пошехонского. Приехавшие гости выходили и... в недоумении останавливались перед интересным зрелищем: у главного входа районной администрации стоял украшенный воздушными шарами автомобиль УАЗ-469.

Именно на этой незаменимой машине руководители района, председатели колхозов и директора совхозов в 70-90-е годы прошлого столетия добирались до самых отдаленных деревень, полей и сенокосов Первомайской земли. В ту пору асфальтовых дорог было очень мало, а потому без УАЗика просто никуда.

За автомобилем, ставшим уже раритетным, стеной подготовленных работниками центральной библиотеки. На нем множество фотографий: прежние и сегодняшние руководители района, руководители хозяйств того времени. Вот совсем молодые пред-



седатели колхоза «Луч коммунизма» В. П. Шушунов, директор совхоза «Пречистенский» Л. И. Щербачков и секретарь парторганизации колхоза «Красные поля» А. С. Калинин. А вот на этом УАЗике в поле едет председатель Первомайского райисполкома А. А. Савельев.

Гости с удовольствием фотографировались возле старой машины. А окружали их солистки Игнатцевского хора Т. А. Овчинникова, Г. И. Углова и Л. В. Рябова.

В полдень действие праздника переместилось на главную сцену. С нее ведущие праздника В. Л. Фунтов и О. С. Суханова красочно представили пречистенцам и гостям поселка славные вехи Пречистого края. Затем слово взял губернатор Ярославской области С. Н. Ястребов.

– Я уже третий год подряд приезжаю на праздник вашего поселка и всякий раз убеждаюсь, что живут в нем добрые, трудолюбивые, отзывчивые люди, которые умеют хорошо работать и на славу веселиться, – отметил Сергей Николаевич. – И не случайно, что день рождения Пречистого отмечается в день Государственного флага России, ведь пречистенцы вносили, вносят и будут вносить свой вклад в укрепление экономики страны!

А затем губернатор наградил Почетными грамотами работника производственной базы АО «Первомайское КХ» В. А. Градусова, заместителя директора Первомайского ЦСОН Т. Н. Каширину, водителя «скорой помощи» ГУЗ Пречистенская ЦРБ А. Н. Разживина, мастера Первомайского РЭСА В. Н. Сентюрина, водителя ОАО «Газпромазгазраспределение Ярославль» в г. Данилове Е. А. Соколова, педагога-организатора МОУ Первомайский Дом детского творчества О. С. Суханову, заведующую магазином № 45 Первомайского райпо Т. А. Черноусову.

Слово взял и председатель Ярославской областной Думы М. В. Боровицкий. Он сказал, что Пречистый край дал много славных имен своей Родине. Но и сегодня на Первомайской земле живут и работают замечательные люди. Много в Первомайском районе позитивных изменений – строительство, спорт. Михаил Васильевич вручил благодарственные письма Ярославской областной Думы нашим землякам. Среди награжденных главный инженер ООО «Альянс» С. В. Белов, мастер производственного обучения ГПОУ Любимский аграрный политехнический колледж (Первомайский филиал) Т. М. Терентьева, режиссер Пречистенского народного театра В. Л. Фунтов, пенсионер В. С. Мельников.

Глава Первомайского района И. И. Голядкина поблагодарила жителей района за их труд. Затем в торжественной обстановке были названы имена новых Почетных жителей Первомайского муниципального района. Это председатель районного Совета ветеранов Т. Н. Лебедева и участник Великой Отечественной войны В. Н. Петухов. Инна Ильинична вручила грамоты главы района экскаваторщику АО «Первомайское КХ» А. Н. Бровкину, трактористу Первомайского филиала ГП Ярославской области «Ярдормост» С. А. Смирнову, начальнику уголовного розыска Первомайского Отделения МВД России А. В. Сворцову, воспитателю детского сада «Колосок» И. Ю. Цибиновой, заведующей магазином И. М. Жирновой. Благодарность главы вручена И. А. Мебель за большой вклад по благоустройству поселка.

Очень тепло отозвался о земляках глава городского поселения Пречистое Ю. Ю. Мебель. Он подчеркнул, что в райцентре очень много инициативных, сильных духом и волей людей. А это означает, что Пречистому и впредь хорошо.

Юрий Юрьевич вручил грамоты городского поселения победителям конкурса малого предпринимательства: Н. Г. Шкуро, О. Ю. Лесникова, И. С. Романова, а также водителю Первомайского филиала ГП «Ярдормост» В. Л. Цепкову за трудовые успехи.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

## Официально Извещение

### о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Администрацией Пречистенского сельского поселения Ярославской области 17.08.2015 г. принято постановление № 121 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

Организатор аукциона – Администрация Пречистенского сельского поселения Ярославской области объявляет о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Аукцион состоится 28 сентября 2015 года в здании Администрации Пречистенского сельского поселения по адресу: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Советская, д. 8.

Начало аукциона в 10 час. 00 мин.

Предметом аукциона является право на заключение договора аренды земельного участка для строительства дома престарелых.

Земельный участок находится по адресу: Ярославская область, Первомайский район, Пречистенское сельское поселение, в районе д. Оленинское.

Границы земельного участка определены в соответствии с кадастровым паспортом земельного участка от 29.07.2015 г. № 7600/301/2015-246610.

Площадь земельного участка – 33185 кв. м.

Кадастровый номер земельного участка – 76:10:063003:9904.

Разрешенное использование земельного участка – социальное обслуживание (для строительства дома престарелых).

Категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена.

Ограничения использования земельного участка – нет.

Обременения земельного участка: земельный участок не обременен правами третьих лиц, в залоге, в споре и под арестом не состоит.

В соответствии с Генеральным планом и Правилами землепользования и застройки Пречистенского сельского поселения Ярославской области земельный участок находится в зоне специального назначения.

Максимально и (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: согласно правилам землепользования и застройки Пречистенского сельского поселения.

Инженерная инфраструктура не развита. Нет централизованных сетей водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения.

Технические условия подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения:

1. Электроснабжение – имеется возможность подключения к электрическим сетям. Технические условия на электроснабжение будут разработаны после заключения победителем аукциона договора об осуществлении технологического присоединения с филиалом ОАО «МРСК Центра – «Ярэнерго» в порядке и на условиях, установленных «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств юридических и физических лиц к электрическим сетям»;

2. Водоснабжение – необходимо осуществить проектирование артезианской скважины.

3. Водоотведение – необходимо осуществить проектирование локальных очистных сооружений.

Размер платы за технологическое присоединение к сетям инженерно-технологического обеспечения на дату опубликования настоящего извещения не установлен.

Начальный размер ежегодной арендной платы – 31100 рублей.

Срок аренды земельного участка – 10 лет.

Шаг аукциона – 933 рубля.

Размер задатка – 6220 рублей.

Задаток перечисляется на реквизиты:

Получатель: отдел финансов администрации Первомайского муниципального района (Администрация Пречистенского сельского поселения Ярославской области л/с 807010013) ИНН 7623004951, КПП 762301001, р/с 40302810777030000003 в Северном банке Сбербанка России ОАО г. Ярославль, БИК 047888670, кор. счет 30101810500000000670 и должен поступить на указанный счет не позднее 24 сентября 2015 года (не позднее 9 час. 00 мин).

В платежном документе необходимо указать назначение платежа (адрес земельного участка) и дату аукциона.

Внесенные задатки возвращаются всем претендентам аукциона, кроме победителя или иного участника аукциона, договор

аренды с которым заключается в соответствии с подпунктами 13, 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, в течение 3-х рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона на расчетный счет, указанный в заявке на участие в аукционе.

Оплата арендной платы производится победителем аукциона в течение 10 дней с даты подписания договора аренды земельного участка (с учетом задатка).

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится в соответствии со ст. 39.3, 39.11, 39.12 Земельного кодекса РФ, Порядком организации, подготовки и проведения аукционов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности Пречистенского сельского поселения Ярославской области и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Пречистенского сельского поселения Ярославской области, утвержденным постановлением администрации Пречистенского сельского поселения 12.08.2015 г. № 116.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, признанные претендентами, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем информационном сообщении, обеспечивающие поступление на счет Организатора аукциона, указанный в настоящем информационном сообщении, установленной суммы задатка в указанный срок. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора, является выписка со счета Организатора. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок (далее – Победитель).

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Победителем и Организатором аукциона в день проведения аукциона. Протокол о результатах торгов является основанием для заключения с Победителем договора аренды земельного участка.

Администрация Пречистенского сельского поселения Ярославской области направляет Победителю аукциона три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка, предоставленного для строительства дома престарелых по результатам аукциона в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. Заключение договора аренды земельного участка не допускается ранее, чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Суммы задатков, внесенных участниками аукциона, за исключением Победителя, возвращаются участникам аукциона в течение трех рабочих дней с даты проведения аукциона. При уклонении Победителя от подписания протокола о результатах аукциона задаток не возвращается.

Перечень документов, представляемых заявителем для участия в аукционе:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка в 2-х экземплярах (счет должен быть открыт).

2. Копии документов, удостоверяющих личность (для граждан).

3. Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.

4. Документы, подтверждающие внесение задатка (соглашение о задатке).

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления не рассматриваются.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются в Администрации Пречистенского сельского поселения по рабочим дням с 8.00 до 16.00 (с 12.00 до 13.00 время перерыва) начиная с 27 августа 2015 года по адресу: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Советская, д. 8. Срок окончания приема заявок 23 сентября 2015 года в 16.00.

Определение участников аукциона состоится 24 сентября 2015 года по местонахождению Организатора аукциона: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Советская, д. 8, в 09 час. 00 мин.

Ознакомиться с информацией о проведении аукциона, в том числе получить бланк заявки на участие в аукционе можно в Администрации Пречистенского сельского поселения Ярославской области по адресу: Ярославская область, Первомайский район, рп. Пречистое, ул. Советская, д. 8, по рабочим дням с 8.00 до 16.00 (с 12.00 до 13.00 время перерыва). Справки по телефону: 8(48549) -2-12-46.

### АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЧИСТЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### Заявка на участие в аукционе

(указать по продаже земельного участка или права на заключение договора земельного участка),  
Находящегося в\_

(указать в муниципальной собственности или неразграниченной собственности на землю)  
расположенного на территории Пречистенского сельского поселения Ярославской области

Заявитель

(полное наименование юридического лица, подающего заявку, фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку)

в лице

(фамилия, имя, отчество, должность)  
действующего на основании

(наименование документа)

заявляет о своем намерении принять участие в аукционе

(указать по продаже земельного участка или права на заключение договора аренды земельного участка),  
с кадастровым номером \_\_\_\_\_,  
площадью \_\_\_\_\_ кв. м,  
расположенного по адресу: Ярославская область, Первомайский район, Пречистенское сельское поселение,

(местоположение)

и обязуется:

1) соблюдать порядок проведения аукциона, установленный действующим законодательством, и выполнять требования, содержащиеся в информационном сообщении о его проведении;

2) в случае признания победителем аукциона заключить с администрацией Пречистенского сельского поселения Ярославской области договор

(указать договор купли-продажи или договор аренды) земельного участка не ранее, чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте

К состоянию выкупаемого (принимаемого в аренду) земельного участка претензий не имею.

Юридический адрес и почтовый адрес претендента:

Реквизиты для перечисления суммы возвращаемого задатка (банковские реквизиты):

для юр/лица – наименование банка, ИНН, КПП, р/счѐт, к/счѐт;  
для физического лица – наименование банка, л/счѐт, ИНН)

К заявке прилагаются документы на \_\_\_\_\_ листах в соответствии с описью.

Подпись претендента \_\_\_\_\_  
«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.  
(его полномочного представителя)

Отметка о принятии заявки организатором торгов :

\_\_\_\_\_ час. \_\_\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ 20\_\_ г

Зарегистрировано за № \_\_\_\_\_

Подпись лица, принявшего заявку организатора аукциона

## ❖ Фотоконкурс

# "ЛЕТО - ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ"

Лето выпито до дна, осень из окна видна...

**Автор:**  
**Юлия**  
**КАПРАЛОВА**  
**д. Колкино**



Самый красивый цветок в саду у бабушки

## ❖ Нам пишут

# 40 лет дорогу ждали!



**Деревня моя, деревянная, дальняя,  
Гляжу на тебя я, прикрывшись рукой,  
Ты в легком платочке июльского облака,  
В веснушках черемух стоит над рекой...**

Это о нашей деревне, тихой, маленькой, в 13 домов, в стороне от большой дороги. И речка Уча течет, и запах черемух весной – все, как в песне. Нигде и таблички нет с названием деревни, и даже старожилы, наверное, не смогут вспомнить, – откуда появилось это странное «Ферезево». Из старожилов только двое и остались – Альбина Чиркова да Константин Рыжков. Было время, казалось, умирает деревня, тишина и запустение. Но нет, не умерла. Раскупили домишки и стали обустраиваться приезжие – из Архангельска, Ярославля, из Вологды. Две сестры: Людмила Тетюшкина и Татьяна Терехова – активистки деревенские, еще в детстве

сюда приезжали к матери каждое лето, выросли корнями в деревенскую землю – не оторвать. На пенсию пошли – сюда переселились. Это только зимой деревня кажется безлюдной, а с первыми лучами весеннего солнца кипит жизнь в деревне, бьет ключом. Одно было плохо – колодец старый, пруд заросший, дороги не было. Ни весной, ни осенью на машине не въехать, хотя теперь у всех почти машины.

Огромное спасибо местным властям: главе Первомайского муниципального района И. И. Голядкиной, главе Пречистенского сельского поселения А. К. Сорокину, что отнеслись с пониманием к нуждам людей: и пруд вычистили, и колодец

построили, и самое-то главное – дорога есть! От всех



жителей деревни огромное спасибо губернатору Ярославской области С. Н. Ястребову. 40 лет без дороги жили, а теперь такое счастье привалило – не верится! И быстро, и с удоволь-

ствием едут теперь дети и внуки, друзья и друзья друзей к нам на свежий воздух, порыбачить да за грибами сходить, в огороде помочь, а детворе просто так побегать, порезвиться.

Раньше здесь колхоз был «Красные поля». Колхоза нет давно, а память о нем осталась. Конюшня была в деревне, фермы. Альбина Чиркова 35 лет дояркой отработала, тяжело было, все почти вручную делали. А сейчас и технику придумали всякую, и технологии, только вот ни коней, ни коров в деревне уже нет. Недавно семья Васильевых – Евгений и Екатерина – здесь домик купили, хозяйством обзаводятся, только работы здесь нет.

И где-то в глубине души появляется надежда, что, может, не все безвозвратно утеряно, может, еще появится крестьян-

ская жизнь в деревнях российских, может быть, вот от этих малых, неприметных деревень и начнет возрождаться великая Россия!

**Екатерина МИХАЙЛОВА**

## ❖ Общество

# Работа отдыху не помеха!

Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время преследует основную цель – приобщение подростков к труду, получение профессиональных навыков, адаптация трудовой деятельности. В приоритетном порядке осуществляется трудоустройство несовершеннолетних из числа детей-сирот, из неполных и многодетных семей, из семей безработных граждан, а также состоящих на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних. В текущем году через Ярославскую областную общественную организацию Российского союза молодёжи трудоустроено 63 человека и через СПК «Верный путь» 4 человека, которым служба занятости населения оказала материальную поддержку из расчёта 850 рублей в месяц, за фактически отработанное время. Подростки занимались следующими видами работ: работы по уборке территорий, работы по благоустройству населённых пунктов, посадка и уход за цветниками, а так же вязка венков. На территориях района проводились работы по ремонту памятников, обелисков, уборке вокруг них, благоустройства парков Победы. Лето еще продолжается, детям имеется возможность и отдохнуть, и потрудиться.

**Юлия БЕЛЯКОВА,**  
ведущий инспектор Первомайского ЦЗН

## 28 августа – Успение Пресвятой Богородицы

Полное название праздника – Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. Это один из двенадцатых православных праздников. Двенадцатые праздники догматически тесно связаны с событиями земной жизни Господа Иисуса Христа и Богородицы и делятся на Господские (посвященные Господу Иисусу Христу) и Богородичные (посвященные Божией Матери). Успение – Богородичный праздник.

Праздник, который отмечается в Русской Православной Церкви 28 августа по новому стилю (15 августа по старому стилю), установлен в память о смерти Божией Матери. К нему христиан ведет двухнедельный Успенский пост, по строгости сравнимый с Великим постом. Интересно, что Успение – последний двенадцатый праздник православного церковного года (заканчивающегося 13 сентября по новому стилю).

## ❖ Реклама

**«АВАНС» групп** ПРОСТО И УДОБНО

Регистрационный номер записи в реестре микрофинансовых организаций 6540311004675 от 09.04.2014 года.

### ЗАЙМЫ НАЛИЧНЫМИ

- ✓ без справок
- ✓ без поручителей
- ✓ без залога

**Пенсионерам СКИДКА - 30%\***

п. Пречистое, ул. Ярославская, д.39 (магазин «Океан»), 2 этаж

**8-920-118-97-37**

Регулярные работы:  
Пон.-пятн.: с 9.00-18.00,  
сбед - с 12.00-13.00.  
Суббота, воскресенье:  
**ВЫХОДНОЙ**

\*Займы предоставляются наличными денежными средствами на срок от 5 до 30 дней с возможностью пролонгации при условии оплаты процентного окончания срока займа. Гражданин РФ в возрасте от 21 до 75 лет. Размер займа составляет от 1 тысячи до 25 тысяч рублей. При первоначальном обращении от 1 тысячи до 5 тысяч рублей. Размер процентной ставки по займу определяется в процентном отношении от размера займа и составляет в день, стандартный 1% (305% годовых), льготный 0,9% (328,5% годовых) и для пенсионеров 0,7% (255,5% годовых). Займы предоставляются ИФО ООО «Аванс-Групп». Полные условия выдачи займов размещены на сайте аванс-групп.рф и в офисах организации. Свидетельство о гос. регистрации серия 29 №02094378.

**31 августа** (в понедельник) состоится продажа привитых **ПОРСОЯТ** мясной породы с гарантией и **КУР-МОЛОДОК**: 15:45 - Шильпухово (ост.), 15:55 - Пречистое (у рынка), 16:45 - Никола-Гора (ост.), 17:00 - Коза (ост.), 17:25 - Игнатцево (ост.), 17:40 - Семеновское (центр), 17:50 - Всехсвятское (у маг.), 18:20 - Малино (центр), 18:40 - Кукобой (рынок). Справки и заявки по тел.: **8(915)990-58-00, 8(920)133-66-80.**

**Срочно продается двухкомнатная благоустроенная квартира** улучшенной планировки в п. Пречистое, ул. Ярославская, 2 этаж в 3-х этажном кирпичном доме, 54,1 кв. метра, изолированные комнаты – 17,9 и 13,8 кв. м, большая кухня – 9,7 кв. м, не угловая, теплая, хороший ремонт: ванная – кафель, пол – ламинат, балкон застеклён, все окна ПВХ. Тел.: **8 910 8140130**

**Куплю советский угольный самовар - 2000 рублей.** Патефон и пластинки - 1000 рублей. Старинную: мебель, колокольчики, одежду, головные уборы, вышивку и др. старину. Ватные елочные игрушки до 50-х г. А так же куклы, заводные, механические и другие детские игрушки до 50-х г. Тел.: **8 921 069 4547.**

### УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

### Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,

корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс)- 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минева

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать: по графику - вторник - 9.00, фактически - вторник - 9.00

Тираж 900 Подписной индекс - 54960 Заказ 1820

Газета отпечатана офсетным способом в ОАО «Полиграфия»

по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 61.